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PŁATEW
14x16cm

WYMIAN
8x18cm

ABY UZYSKAĆ RZECZYWISTE DŁUGOŚCI "L"

ELEMENTÓW WIĘŹBY DACHOWEJ NALEŻY:

 ELEMENTY SKOŚNE:
      - długość "x" zmierzoną linijką na rzucie poziomym
        podzielić przez podany współczynnik "d"

                                      L= x/d [m]
   gdzie:   L - rzeczywista dł. elementów
                     skośnych więźby dachowej
                x - dł. elementów skośnych więźby dachowej
                     na rzucie (1cm na rzucie = 0,5m
                     w rzeczywistości)

                d - podany współczynnik:

                     "d"=0,866 (cos ∠ 30°) / krokwie
                     "d"=0,899 (cos ∠ 26°) / krokwie narożne

 ELEMENTY POZIOME:
       - zmierzyć linijką na rzucie poziomym
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